

Что я знаю о войне...

Исследование Димы Б.



Великая Отечественная война принесла горе во многие семьи, а коснулась точно каждой семьи. У меня, как у каждого человека, были прадеды. Два моих прадедушки были военными. Оба погибли, приближая победу над фашистами.





(Из фотоархива
семьи Борисенко)

Мой прадед, Алексей Михайлович Морозов, родился в 1912 году в городе Москве и жил там же. Он был военным. Имел должность политрук. В 1941 году, когда началась война, у него были две маленькие дочери. Первой 3 года, второй 1,5 года. Младшая была моя бабушка Галя. Его оставили в воинской части обучать бойцов. Но он добровольцем ушел на фронт. В апреле 1942 г. мой прадед погиб под Смоленском.



Другой мой прадед, Борисенко Иван Андреевич, до войны летал на гражданском самолете АН-2. Перевозил пассажиров на юге страны. Но война вносит свои коррективы. И большинство гражданских летчиков пересели на боевые машины. Мой прадед летал на грозном самолете того времени «Летающей крепости» штурмовике ИЛ-2. Он совершил множество боевых вылетов, громя немцев на южном фронте. В мае 1944 года, выполняя очередное боевое задание, он без вести пропал. Поисковые группы обнаружили только масляное пятно недалеко от мыса Фиалент, что находится недалеко от города Ейск.



Я горжусь, что у меня были такие смелые, сильные, самые лучшие прадедушки. Я постараюсь быть им достойным правнуком.

